

开了7年的横店“同福客栈” 被《武林外传》斥责侵权

11月5日下午,电视剧《武林外传》官方微博发布长文,斥责浙江横店影视城侵犯了《武林外传》著作权,原因是横店影视城以《武林外传》为原型,建了同福客栈、李大嘴食铺等场景并组织了主题活动。《武林外传》方面认为,景区和相关主题活动未曾获得授权。



《武林外传》堪称一代人的记忆

《武林外传》方面:横店“七侠镇影视主题街景区”未获授权

《武林外传》方面表示,2016年,横店影视城“明清民居博览城七侠镇影视主题街景区”开业,该主题街景区宣传称,“七侠镇影视主题街以电视剧《武林外传》为原型而建,同福客栈、李大嘴食铺、白马书院、豆腐坊、打铁铺等,呈现七侠镇繁荣街市景象”。

记者查询发现,这一段宣传来源于2016年8月新浪旅游发布的一篇横店民居博览城介绍文章。这篇文章除了涉及《武林外传》,还提到盗墓奇幻体验馆是由电视剧《老九门》原拍摄场景扩建而成,游客可以游览剧中精美场景。

据悉,景区开业后,一个名为

“武林十年,遇见七侠镇”的主题活动同步开启。该活动以电视剧《武林外传》播出十周年为契机,在景区内组织了大量现场表演及互动玩法,吸引游客前往游览并消费。对此,《武林外传》方面表示,景区和相关主题活动未曾获得《武林外传》方面的授权和许可,“这种故意、恶意侵权的行为,已经严重侵犯了我方作为电视剧《武林外传》著作权人的合法权益”。

《武林外传》方面认为,“七侠镇影视主题街景区”对电视剧《武林外传》的侵权几乎是全方位的,景区1:1还原了同福客栈等经典故事场景,还使用了很多剧中人物的元

素,比如郭芙蓉首饰、李大嘴食铺。

剧方认为,景区攀附、借用电视剧《武林外传》的影响力及影音、图片等素材,进行线上线下关联性宣传,吸引了大批游客前往,并使游客误以为景区与《武林外传》达成了授权合作。现剧方已聘请律师收集相关证据,并向横店影视城及其背后的主体公司发送律师函,郑重要求对方立即停止使用电视剧《武林外传》的故事场景、人物名称、人物关系等元素,拆除全部“七侠镇影视主题街”相关实景搭建建筑,删除全部相关宣传内容,并公开赔礼道歉,赔偿经济损失。目前,横店影视城方面未作出任何回应。



横店影视城内悬挂“同福客栈”牌匾的建筑。(图片来源:《武林外传》官方微博)

《武林外传》方面表示,横店影视城在多个景区中,使用了包括《庆余年》《芈月传》《如懿传》等剧集的名称和元素用于宣传,“我方不清楚是否都与相应的版权方达成过长期合作协议,如果没有达成过协议,是否可被视为是集体侵权事件;如果与其他家达成过协议,为何独独不与我方联系,反而选择赤裸裸的侵权”。

在横店影视城的官网上,可以

横店是否会面临巨额赔偿?

看到多个主题影视街区,比如名为“明清宫苑”的主题街区,宣传称参照明清时期宫廷建筑手法,诞生了《满城尽带黄金甲》《金枝欲孽》等热门影视作品。这些仿明清宫廷建筑,也被质疑过有侵权嫌疑。

陕西恒达律师事务所律师赵良善认为,尽管影视作品在横店拍摄,但这并不意味着横店就拥有该作品的著作权。影视作品在拍摄时,会与横店达成合作协议,双方按照协议约定的权利义务执行,如协议中未授权许可横店对作品进行宣传、使用,则横店无权宣传、使用。

目前,《武林外传》剧方欲向横店影视城方面索赔,涉争议的景区开业多年,横店影视城方面是否可

能面临巨额赔偿呢?

赵良善认为,根据《著作权法》第54条规定,“侵犯著作权或者与著作权有关的权利的,侵权人应当按照权利人因此受到的实际损失或者侵权人的违法所得给予赔偿;权利人的实际损失或者侵权人的违法所得难以计算的,可以参照该权利使用费给予赔偿。对故意侵犯著作权或者与著作权有关的权利,情节严重的,可以在按照上述方法确定数额的一倍以上五倍以下给予赔偿。权利人的实际损失、侵权人的违法所得、权利使用费难以计算的,由人民法院根据侵权行为的情节,判决给予五百元以上五百万元以下的赔偿”。据《扬子晚报》

分类信息

刊登热线
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次
生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

搬家服务

海港搬家 6268899 移
二十年老字号调

分类信息

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时
服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888

中戏将设立 “欧阳予倩戏剧奖”

“首届‘欧阳予倩戏剧奖’将在明年桂林艺术节颁发,以表彰为中国戏剧事业发展做出卓越贡献的团体或个人,鼓励弘扬中华优秀传统文化、促进世界戏剧文化交流的艺术家。”中央戏剧学院党委书记徐永胜近日在2023桂林艺术节闭幕式上说。

桂林有着浓厚的历史文化底蕴,素来有“山水甲天下”的名片。中央戏剧学院首任院长欧阳予倩曾以桂林为基地,举办“西南剧展”,开展戏剧运动,为中国戏剧史留下了浓墨重彩的一笔。

欧阳予倩,湖南省浏阳市人,中国戏剧艺术家,毕生从事戏剧艺术和戏剧教育工作,是中国话剧的开拓者和戏剧运动倡导人之一。

据了解,“欧阳予倩戏剧奖”的设立,旨在传承戏剧与时代共振的优良传统,推动戏剧文化繁荣发展。该奖项将面向全国,去年以来在全国范围内公演的剧目、发表的论文、出版的著作(含译著)、戏剧展览及其他戏剧活动都可参评。奖项将邀请国内外知名戏剧艺术家、学者组成评审委员会。

“我们希望通过‘欧阳予倩戏剧奖’的设立,让以欧阳予倩为代表的戏剧前辈的精神,在新时代闪光。”徐永胜说。

“钢铁侠”“美队” 回归《复仇者联盟6》



据外媒报道,小罗伯特·唐尼和克里斯·埃文斯已经同意回归漫威电影宇宙,并在《复仇者联盟6:秘密战争》中扮演钢铁侠和美国队长。

此前有报道称,漫威为应对漫威电影宇宙如今的危机,正在商谈后续的《复仇者联盟》系列电影,考虑“复活”已经在剧情中去世的钢铁侠和黑寡妇。

不过,也有知情人士透露,这只是当时的设想和期望,而小罗伯特·唐尼现在已经同意回归,如果能够重新召回斯嘉丽·约翰逊,初代“复联”有望集体再现大银幕。

根据漫威此前公布的后续路线图,漫威电影宇宙下阶段将迎来《复仇者联盟5:康之王朝》《复仇者联盟6:秘密战争》两部作品,预计在2025年或之后上映。

据电影网